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19 října, 2024

Německo: Na tenisky značky Nike „na míru“ můžete
napsat SS nebo SIEG HEIL, ale nápis AfD je zakázán

necenzurovanapravda.cz/2024/10/nemecko-na-tenisky-znacky-nike-na-miru-muzete-napsat-ss-nebo-sieg-heil-ale-
napis-afd-je-zakazan

Už opakovaně jsem zde upozornila na aktivistické počiny firmy Nike,
která podporuje současnou globalistickou agendu skutečně po všech
směrech.

Firma se například jako první zabývala výrobou značkových burkin a
dámské sportovní oblečení nechala předvádět biologickým mužem.
Tedy pokrokovější už snad nemůže být.

V podstatě nenajdete jedinou sebemenší součást globalistické
agendy, kterou firma nepodporuje. To ovšem vyvolalo již nejednu
výzvu k bojkotu.

A nyní je zde další důvod proč tuto značku ignorovat.

Jak se totiž ukázalo, tak firma nemá nejmenší problém s 3. říší a
vším, co ji charakterizuje, na druhou stranu jí velmi vadí politické
strany, které se proti globalistické agendě programově jakkoli
vymezují.

Taková personalizovaná teniska je skvělá věc. Nike tuto službu
nabízí například v Německu. Celá věc není levná, unikátní kousky
prý stojí mezi 120 a 170 eury.

Můžete si vybrat mezi téměř desítkou jednotlivých designových
prvků – od designu základní barvy až po barvu tkaniček. A jako
třešničku na dortu můžete mít vzadu na botě zvěčněný individuální
vzkaz, který se skládá až z pěti písmen nebo číslic.

Z dopisů čtenářů a zpráv na sociálních sítích jsme se dozvěděli, že
se najdou lidé, kteří chtěli udělat tenisku ve „vzhledu AfD“ tímto
způsobem. Na botu v odpovídajících barvách by pak měl být
aplikován nápis v modré barvě.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/nemecko-na-tenisky-znacky-nike-na-miru-muzete-napsat-ss-nebo-sieg-heil-ale-napis-afd-je-zakazan/
https://reitschuster.de/post/nike-shop-mit-politisch-korrekter-ki-drittes-reich-hui-afd-pfui/
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Firma Nike tomu ale udělala přítrž a následně zaslala potenciálnímu
kupci následující upozornění: „Tento text neodpovídá možnostem
personalizace.“

Dostatečný důvod pro vlastní experiment: Nyní by bylo zřejmé, že
jako lídr na světovém trhu v podstatě nechce vysílat politické zprávy
o svých produktech. To by tedy znamenalo, že odmítne design
jakékoli další německé politické strany.

Takže místo „AFD“ (fungují pouze velká písmena) jednoduše
zadáme zkratku jakékoli jiné strany zastoupené ve Spolkovém
sněmu. A ejhle:

CDU, CSU, SPD, FDP nebo LINKE – nic z toho není pro umělou
inteligenci v personalizačním obchodě problém. Novou BSW také
spolkne program bez mrknutí oka.

Odmítnutí „tenisek AfD“ zjevně nemá nic společného s údajnou
politickou neutralitou, právě naopak. Spíše si Nike zjevně dal tu práci
a naprogramoval svou umělou inteligenci „politicky korektním“
způsobem.

Koneckonců, chcete být jedním z „dobrých hochů“ v této zemi a na
této planetě.

To však v žádném případě nebyl konec vlastního experimentu s
očekávaným výsledkem. Když už jsme u toho, můžete to rovnou
dovést do extrému.

Tak rychle – a samozřejmě jen jako test – se do vyhledávače
zadávají nějaké zkratky, které evokují křišťálově jasné a navíc v
Německu přísně zakázané asociace s Třetí říší.

Výsledek: U Nike funguje prakticky VŠECHNO – od „SS“ a „SA“
přes „SIEG“ (levá bota) a „HEIL“ (pravá bota) a také „HH“
(vlevo) a „88“ (vpravo) až po „NSDAP“, abychom jmenovali jen
několik příkladů.
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Takové kombinace – i v odpovídajících barevných modelech –
procházejí umělou inteligencí bez jakýchkoli stížností. A to navzdory
skutečnosti, že, jak jsme viděli dříve, byla zjevně „citlivá“ na velmi
specifické parametry.

Proč tedy AI odmítá zkratku „AFD“ jako jedinou ze všech? Příslušné
pokyny v tomto ohledu neposkytují definitivní vodítko.

Jednoduše se v nich uvádí:

„Váš osobní editor bude zamítnut, pokud obsahuje: potenciální
porušení ochranné známky nebo jiného porušení duševního
vlastnictví, vulgární výrazy, nevhodný slang, urážlivý nebo
diskriminační obsah nebo obsah, který je vykládán jako podněcování
k násilí.“

Společnost Nike si také vyhrazuje právo odmítnout jakýkoli osobní
identifikátor, jehož obsah považuje za „nevhodný.“

To druhé se zdá být případ „AFD“, ale ne výše zmíněných (a mnoha
dalších) asociací s Třetí říší, které jsou v Německu zakázány
například na poznávacích značkách.

Není to snad další důkaz, že Německo již buduje 4. říši??

https://www.nike.com/help/a/personal-id-guidelines
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]

 
 


